

19 апреля 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК поделилась опытом участия в конкурсе на соискание премии в области качества

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) приняла участие в круглом столе «Премия Правительства Российской Федерации в области качества: 28 лет устойчивого развития». ТМК выступила партнером мероприятия, которое было приурочено к годовщине учреждения конкурса на соискание правительственной премии за достижение значительных результатов в этой области.

Организатором круглого стола выступил секретариат Совета по присуждению премии — Роскачество. На встрече руководитель службы систем менеджмента качества ТМК Людмила Бельцева сообщила, что предприятия ТМК участвуют в конкурсе на протяжении многих лет и отмечают его значимость для совершенствования системы менеджмента качества и процессной модели компании.

«На всех этапах экспертная комиссия дает оценку деятельности предприятий по модели делового совершенства и по итогам подтверждает эффективность процессов, клиентоориентированность и непрерывное развитие. Для нас участие в национальных и международных проектах в этой сфере — это независимая оценка, которая обозначает сильные стороны и области для улучшения и развития системы менеджмента и процессов на предприятиях компании», — сказала Людмила Бельцева.

«Наша компания ведет большую внутреннюю работу по улучшению процессов обеспечения качества продукции и менеджмента качества. В рамках этих усилий на предприятиях проходит комплексная модернизация оборудования и технологий, сотрудники постоянно обмениваются опытом с коллегами в ходе перекрестных визитов, а коллективы заводов демонстрируют свои достижения в рамках масштабного корпоративного конкурса «Лидер качества». Постоянное самосовершенствование в этой области позволяет ТМК добиваться высоких показателей производства и подтверждать доверие, которое нам оказывают клиенты», — сказал директор по качеству ТМК Анатолий Сычёв.

Премия в области качества учреждена постановлением Правительства РФ от 12 апреля 1996 года №423 и присуждается ежегодно на конкурсной основе организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, а также за внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества. Организации-участники конкурса оцениваются по критериям на основе представленных ими отчетов и оценки их деятельности в области качества на местах.

Предприятия ТМК становились лауреатами конкурса четыре раза: в 2004 и 2022 году ее присудили Таганрогскому металлургическому заводу (ТАГМЕТ), в 2016 году



обладателем стал Волжский трубный завод (ВТЗ), в 2018 году — Северский трубный завод (СТЗ). В 2024 году диплом конкурса получил Синарский трубный завод (СинТЗ).

ТМК (<u>www.tmk-group.ru</u>) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com